
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e oito, nesta
cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro “Leitão
da Cunha”, reuniram-se extraordinariamente os senhores
membros do Conselho Técnico Administrativo da Universidade
Federal de São Paulo, sob a presidência do Prof. Meide Silva
Anção. Havendo "quorum" com a presença de 33 membros, o
Prof. Meide iniciou a reunião com INFORMES: 1) O Prof. Meide
apresentou um balanço dos dois meses de sua gestão.
Informou as providências que foram tomadas com relação aos
apontamentos da CGU: a) criação de uma comissão para
normatizar a utilização dos imóveis que será encaminhada ao
CTA posteriormente; b)desocupação de imóveis próprios da
UNIFESP que estavam ociosos e intensificação dos pedidos de
desapropriações; c) criação de uma comissão para normatizar
as diárias de docentes e técnicos administrativos; d)
convocação dos docentes DE que possuem vinculo com a
universidade e empresas para sua regularização. Convidou
todos os membros do conselho para participar do curso que q
CGU irá oferecer sobre Fortalecimento das Unidades de
Controle Interno que será realizado nos dias 25 e 26/11. 2) A
Sra. Gláucia explicou que com relação ao informe dado pelo
Prof. Meide sobre os docentes com vínculo DE, que o prazo
dado para que os mesmos comparecessem ao Departamento de
Recursos Humanos para apresentarem a documentação se
esgotou e que deverá ser aberto um processo administrativo.
Outro informe é sobre os afastamento do país. No Regimento da
CPPD – Comissão permanente de pessoal docente está escrito
que os afastamentos do país superior a 60 dias precisam ser
julgados pela comissão então o Prof. Sérgio pede que todos
sejam encaminhados e para isso o prazo que antecede o prazo
de entrega no RH tem que ser superior a 40 dias. Pede a todos
os docentes que de entrada com tempo hábil no mínino 45 50
dias para poder cumprir o regimento da CPPD. Superior a 60
dias. ORDEM DO DIA: No primeiro item, Recesso para o final
do ano. O Prof. José Roberto Ferraro explicou que para as
atividades hospitalares o recesso prolongado influi no cálculo
das folgas do ano seguinte, por isso propôs que o recesso seja
um pouco restrito e não atinja os dias 22 e 23 conforme a



proposta da Secretaria de Recursos Humanos. Dessa forma o
recesso começaria no dia 26/12 até o dia 02/01. Após
discussão o Prof. Meide colocou em votação a proposta do Prof.
José Roberto que foi aprovada por unanimidade. No segundo
item, Proposta de criação da Diretoria de Ensino e Pesquisa. O
Prof. Meide lembrou que este assunto foi discutido na última
reunião do CTA e que o Prof. José Roberto estava trazendo uma
proposta para estreitar as relações entre os departamentos
acadêmicos e o hospital são Paulo e a SPDM para discutir
assuntos que faziam referencia tanto a academia quanto ao
hospital. O Prof. José Roberto disse que este assunto vinha
sendo amadurecido dentro da Diretoria do hospital e que há
muito tempo o ensino dentro do hospital foi crescendo e eu não
me refiro tanto graduação, mas a residência medica,
especialização que cresce com um volume nem tanto acordado
com o hospital e isso traz problemas. Fazendo cálculos a gente
tem milhares de alunos que passam pelo hospital e segundo o
hospital vem organizando as pesquisas. Acho que é o momento
de se criar não digo uma diretoria mas dentro da estrutura do
HU uma coordenação de ensino e pesquisa. Essa coordenação
onde os conselhos acadêmicos fazem parte e uma coordenação
com rodizio, subordinado a direção do hospital e essa
coordenação e estaria com a única preocupação de ver as
condições de ensino e pesquisa dentro daquela unidade. Eu me
comprometi para que trouxesse essa proposta e a outra
proposta seria só uma agenda mais freqüente. Se essa proposta
for aprovada aqui eu traria para a próxima reunião algo mais
concreto. Profa. Malu disse que essa proposta é interessante
mas ela acha que deveria pensar em uma proposta mais
abrangente e provavelmente vinculada a pró-reitoria de pós
graduação e pesquisa. Profa. Eleonora disse que deve envolver
os departamentos clínicos e as duas pró-reitorias graduação e
pós. Esse assunto deveria ficar para a próxima gestão. Minha
proposta é fortalecer a comissão, ampliar, elaborar
detalhadamente e leva-la como proposta ao próximo. A Profa.
Janine disse que não se pode esquecer do Comitê de Ética. O
Prof. Durval disse que o que se deve discutir é a relação dessa
coordenadoria e as pró-reitorias da UNIFESP e que essa
discussão deveria ser começada. Prof. Meide disse que o Durval
colocou a questão dos hospitais e o Luiz da SPDM, só para
lembrar que em cada campus tem um hospital nada impede
que esses hospitais possam servir de laboratório de pesquisa



que da necessidade e o foco não somente do HU, integrando o
que a Lucia falou. Acho que a proposta seria importante se
colocar ou trazer no próximo CTA e dar inicio de como nos
vamos nos relacionar com a SPDM. O Prof. Meide disse que o
que foi discutido é que o superintendente do hospital passa a
ser convidado as reuniões do Conselho de Pós Graduação e
Pesquisa e o Prof. Ferraro fica de trazer uma nova proposta
organizacional e de estrutura desta coordenação. Profa.
Eleonora agregue ao prof. outras pessoas para trazer esta
proposta. A Profa. Maria José propôs que seja uma comissão
que faça um levantamento dos projetos e das verbas que
existem de onde são os órgãos e é um trabalho que tem que
começar do zero. O Prof. José Roberto disse que existe um
núcleo que já está realizando este trabalho. O Prof. Meide disse
que vão fazer parte da comissão o Prof. Arnaldo, Maria José e
uma pessoa da graduação e irão trazer uma proposta no
próximo CTA. No terceiro item, Aprovação do Regimento
Interno e Regimento Eleitoral da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos
Técnico-Administrativos em Educação. O Prof. Meide disse que
esse assunto já foi trazido ao CTA para discussão foi corrigida,
havia o problema do vitalício que já foi corrigido e vamos
colocar em votação a proposta. A Sra. Glaucia questionou o
artigo onde diz que as pessoas podem ficar afastadas até 60
dias para prestar serviços da comissão quem julgaria essa
excepcionalidade. O Prof. Durval disse que ficou com dúvida no
artigo 19 que diz devendo ser referendado pelo conselho
universitário e no artigo 21 que a CIS constará do regimento
Geral da UNIFESP são duas atribuições do CONSU, propôs que
fique no âmbito do CTA. O Prof. Meide disse que no artigo 19
troca-se CONSU pelo CTA e consideramos aprovado. A
proposta é tirar o mudar a parte dos 60 dias (ver ressalvas).
Agora o regimento eleitoral ficará para o próximo CTA. No
quarto item, Resultado da comissão que analisou o regimento
interno do Departamento de Ciência e Tecnologia do Campus
São José dos Campos. A profa. Yara lembrou que cabe ao
Consu criar o departamento e ao CTA olhar o regimento e o que
a comissão fez foi olhar os itens que estavam em desacordo
com o regimento e estatuto da UNIFESP. A Profa apresentou a
composição da comissão. Apresentou as mudanças como no
item 1, capitulo 3, outro é em relação aos diretos como membro
do conselho, e colocou o artigo 13, e no 16 o tempo de



mandato, e a comissão sugeriu as disposições transitórias.
Essas alterações já foram discutidas com os docentes de
são José e eles estão de acordo. Colocado em discussão foi
aprovado. No quinto item, Abertura de Concurso Público –
Vagas REUNI. A Sra. Gláucia relembrou que para o ano de
2008 entre vagas pactuadas na expansão e vagas reuni um
total de 150 das 150 já foram aprovadas 34 na primeira etapa,
62 na segunda etapa e vamos para a terceira etapa que são 54.
Respeitado a resolução 45 3 meses de inscrições, 12 vagas para
a Baixada Santista (ver descrição), Diadema 20 vagas, São Jose
9 e São Paulo 2 vagas. Foi aprovado por unanimidade. No
sexto item, Abertura de Concurso para Professor Substituto
do Departamento de Fisiologia. O Prof. Sérgio Cravo explicou
que o docente que foi indicado e aprovado no CTA não pode ser
nomeado porque recentemente ele havia sido contratado como
professor visitante e existe uma norma que para ser professor
substituto tem que esperar 2 anos. Disse que em virtude desta
situação o processo retornou e agora se solicita a abertura de
concurso. Colocado em votação a solicitação foi aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo para tratar e estando todos
de acordo a reunião foi encerrada.


